



ශ්‍රී ලංකා ප්‍රජාතාන්ත්‍රික සමාජවාදී ජනරජය



ලංසු සඳහා ආරාධනයයි (IFB)

උක්, ඔඩිගුරු, කජු, ගම්මිරිස්, කුරුඳු, කරාඹුනැටි, මුලත් ඇතුළු කුඩා වැවිලි හෝ වගා සංවර්ධනය ආශ්‍රිත කර්මාන්ත හා අපනයන ප්‍රවර්ධන රාජ්‍ය අමාත්‍යාංශය

සීමාසහිත ලංකා සීනි (පුද්ගලික) සමාගම

උක් මොලැසස් සැපයීම සඳහා ජාත්‍යන්තර තරගකාරී ලංසුකරණය

ශ්‍රී ලංකා ප්‍රජාතාන්ත්‍රික සමාජවාදී ජනරජයේ උක්, බඩඉරතු, කජු, ගම්මිරිස්, කුරුඳු, කරාඹුනැටි, මුලත් ඇතුළු කුඩා වැවිලි හෝ වගා සංවර්ධනය ආශ්‍රිත කර්මාන්ත හා අපනයන ප්‍රවර්ධන රාජ්‍ය අමාත්‍යාංශයේ අමාත්‍යාංශ ප්‍රසම්පාදන කමිටුවේ සභාපති විසින් සීමාසහිත ලංකා සීනි (පුද්ගලික) සමාගම වෙතුවෙන්, ශ්‍රී ලංකා, සීමාසහිත ලංකා සීනි (පුද්ගලික) සමාගම වෙත උක් මොලැසස් සැපයීම සඳහා උත්තරුවක් දක්වන පාර්ශ්ව වෙතින් මුද්‍ර, තබන ලද ලංසු කැඳවනු ලැබේ.

01. ආපසු ගෙවනු නොලබන ගාස්තුවක් ලෙස ලංකා රු. 45,000.00 ක් හෝ ඇමෙරිකානු ඩොලර් 225.00 ක් සෘජුව පහත සඳහන් බැංකු ගිණුමට බැර කිරීමෙන් අනතුරුව 2021 ඔක්තෝබර් 04 වෙනි දින දක්වා රාජකාරී දිනයන්හි 9.00 පැය හා 15.00 පැය අතර, ශ්‍රී ලංකාව, කොළඹ 04, මෙල්බෝන් ඇවනිය, අංක 27 පිහිටි සීමාසහිත ලංකා සීනි (පුද්ගලික) සමාගම වෙත ලිඛිත අයදුම්පතක් ඉදිරිපත් කිරීමෙන් ලංසුකරුවන් ලංසු ලිපිලේඛන සම්පූර්ණ කට්ටලයක් මිලදී ගත හැකි අතර, ලංකා සීනි සමාගමේ (www.lankasugar.lk) වෙබ් අඩවියෙන් හෝ වැවිලි කර්මාන්ත අමාත්‍යාංශ (www.plantationindustries.gov.lk) වෙබ් අඩවියෙන් හෝ විදේශ කටයුතු අමාත්‍යාංශයේ (www.mfa.gov.lk) වෙබ් අඩවියෙන් ලංසු ලිපිලේඛන භාගන කරගත හැකි අතර, කැන්පතුව සඳහා ලැබෙන ලදුපත හෝ ආපසු ගෙවනු නොලබන ගාස්තුව සඳහා වන බැංකු අණකරය ලංසු සමග ඉදිරිපත් කළ යුතුය.
02. ආපසු නොගෙවන ගාස්තුව සඳහා වන ලදුපත ලංසුකරු විසින් ලංසු ලිපිලේඛන සමග අමුණා එවිය යුතුය. එලෙස ලදුපත අමුණා නොමැති ලංසු ප්‍රතික්ෂේප කරනු ලැබේ.

විස්තරය	බැංකු ගිණුම ලංකා රුපියල්
බැංකුවේ නම	ලංකා බැංකුව
ගාඛාව	මිලාගිරිය
ගිණුමේ නම	සීමාසහිත ලංකා සීනි (පුද්ගලික) සමාගම
ගිණුම් අංකය	73927950
Swift කේතය	BCAYLKLX

03. ලංසු මුද්‍ර, තබන ලද කවරයක බහා ඉදිරිපත් කළ යුතු අතර, 2021 ඔක්තෝබර් 05 වෙනි දින ශ්‍රී ලංකාවේ සම්මත වේලාව වන 14.00 පැයට හෝ ඊට පෙර ලැබෙන පරිදි "සභාපති, අමාත්‍යාංශ ප්‍රසම්පාදන කමිටුව, සීමාසහිත ලංකා සීනි (පුද්ගලික) සමාගම, අංක 27, මෙල්බෝන් ඇවනිය, කොළඹ 04, ශ්‍රී ලංකාව" යන ලිපිනය වෙත අතින් ගෙනැවිත් භාර දීමට හෝ සිසු දුන තැපැල් මගින් එවීමට හැකි අතර, ලංසු බහා එවනු ලබන කවරයේ වම්පස ඉහළ කෙළවරේ "උක් මොලැසස් සැපයීම සඳහා වන ටෙන්ඩරය" යනුවෙන් පැහැදිලිව සඳහන් කළ යුතුය. ලංසු භාරගැනීම අවසන්වූ වහාම ලංසු විවෘත කරනු ලැබේ. ලංසුකරුවන් හෝ ඔවුන්ගේ බලයලත් නියෝජිතයන්ට ලංසු විවෘත කරනු ලබන අවස්ථාව දැකබලා ගත හැකිය. ප්‍රමාද වී පැමිණෙන ලංසු භාරගනු නොලැබේ.
04. ලංසු ඉදිරිපත් කරනු ලබන අවස්ථාවේදී උක් මොලැසස් කිලෝ 02 ක සාම්පලයක් ඉදිරිපත් කළ යුතුය.
05. මෙම ප්‍රසම්පාදනය සඳහා 1987 අංක 03 දරන පොදු කොන්ත්‍රාත් පනතේ විධිවිධාන අදාළ වනු ඇත.
06. මේ සඳහා උත්තරුවක් දක්වන ලංසුකරුවන් වැඩිදුර තොරතුරු සීමාසහිත ලංකා සීනි (පුද්ගලික) සමාගමේ මිලදී ගැනීමේ කළමනාකරු වෙතින් ලබාගත හැකිය. (දුරකථන අංකය : +94 11 2505558, ජංගම දුරකථනය : +94 11 2581629, ෆැක්ස් : +94 11 2500674, ඊමේල් : chandana@lsc.lk)

සභාපති, අමාත්‍යාංශ ප්‍රසම්පාදන කමිටුව,
සීමාසහිත ලංකා සීනි (පුද්ගලික) සමාගම,
අංක 27, මෙල්බෝන් ඇවනිය, කොළඹ 04,
ශ්‍රී ලංකාව.